

Из постановления бюро Омского обкома ВЛКСМ о шефстве областной комсомольской организации над восстановлением промышленных предприятий г. Сталинграда.

11 мая 1943 г.

Комсомольцы и молодежь города Сталинграда в тяжелые дни борьбы с немецко-фашистскими полчищами проявили беспримерную стойкость, героизм, преданность Родине и большевистской партии. Молодые сталинградцы под руководством партийных организаций, вместе с героической Красной Армией отстаивали каждую улицу, каждый дом родного города и победили. Вся страна теперь восстанавливает героический город Сталинград.

Одобрив инициативу многих комсомольских организаций, ЦК ВЛКСМ постановил взять шефство комсомолу над восстановлением промышленных предприятий города Сталинграда.

Бюро обкома ВЛКСМ постановляет:

1. Обязать окружкомы, горкомы и райкомы ВЛКСМ включиться в практическую работу по оказанию помощи в восстановлении разрушенных немцами промышленных предприятий города Сталинграда.

2. Шефство должно носить деловой характер и конкретную помощь: активное участие в выполнении предприятиями в срок заказов для строительства заводов «Красный Октябрь», СТЗ и др., сбор инструмента, ремонт оборудования, участие в быстрейшей заготовке и доставке стройматериалов, строймеханизмов и оборудования, забота об оказании помощи в улучшении быта трудящихся, подготовка кадров....

4. Обязать помощников начальников политотделов по комсомолу Омской железной дороги и Нижне-Иртышского пароходства обеспечить практическое участие комсомольских организаций, комсомольцев и молодежи в работе по быстрейшей доставке грузов для восстановления Сталинграда, а также оказания помощи Сталинградскому порту, Сталинградскому отделению Юго-Восточной железной дороги.